

各報及美圖每年收
外國每年收英鎊五
十五元三箇月二元
七五一年一元中國
人日無報費均先付
空頭定額不奉呈
本報司理部存

TAI HON KONG Bo LTD.

THE CHINESE TIMES

PUBLISHED DAILY EXCEPT SUNDAY, AT

443-445 CARRALL STREET

VANCOUVER, B. C.

ENTERED AT THE POST OFFICE AT VANCOUVER, B. C., AS SECOND CLASS MATTER

(MONDAY.) AUGUST 13, 1928

P. O. Box 260

Phone Seymour 7092

Volume 21, No. 17
Twelve Six-column
Pages
\$9.75 Per Year

自溫官奪印之惡劇出現，國政狀態已呈無政府之現象。
巨憝大惡，乘間竊竊神器，僭攝國政。金錢逼遷，層出不窮。凡我國民，疎不疾首。於是，有各種會議之表示。
○滬上商界，素以穩健著稱者，此番亦竟一再開會，冀以集思廣益。夫亦已悟及國家興亡，匹夫有責。切身利害，不容諱默耳。計其所表決者，凡四端：（一）宣布否認現在北京之非法攝政，及否認曹民有候選總統資格。（二）通電全國軍民長官，維持秩序，保護外人，大局問切行動不能有効。（四）關於建設問題，組織民治委員會以討論進行方法。

雖然中國之無政府也，不自今日始。溯民六政變以還，國會若存若亡。即去年黃陂之復職，一般人士，固有目為恢復法統者，然實究其地位與任期，亦疑義滋多。故若依法質上嚴格言之，三數年來，中國實不得謂為有政府。不過因國際間之承認，尚得擁有政府之虛號耳。蓋當民六之際，西南護法，徒存偏局於帝閏，外無列強之認。內有瓦解之形勢，此項事實上問題，自亦無庸諱言者。而未可認為正式的也。如是何有乎毫無根據，土豪輩閻曹民，宜平議商會之不承認也。不過對於曹民，果不予以承認矣。現在軍閥中，設有第二曹民出現，則商會諸君抑承認否乎？吾所慮者，不僅在現在之曹民，而在其他軍閥之起，斯則縣商會議決案之比較，更為切當矣。其言曰：（不承認現役軍人當選為總統）夫現役軍人者，就軍閥之色彩最濃者也。今有此限制，則可免一般軍閥之野心，庶使過去諸惡劇，或不再演於中國。實中國前途之幸也。

是故，北京高奏僭竊之攝政命令，當然無價值之可言。即黎黃陂之種種命令，亦足等之為廢話。至於一般議員分子，而為吾人景仰者，亦復已失期效。若能聯袂南下，吾人所歡迎，此乃歡迎其維持正義，並不以其為議員而歡迎之也。且將來關於建設上之借重正多。優秀者亦固

大漢公報

號七(一期星)卷廿

▲致公總堂通告式則

為通告事，按附大埠總堂函，關於本年十月十日舉行海內外洪門懸觀大會，並訂政黨黨綱定期建築五祖先烈祠經公鑄次從新一律註冊徵收獎金五毛，以資此次懸觀大會之需。於九月十五日以前繳交，將姓名存據列為政黨黨員等情。前來據此理合通告，仰我洪門昆仲，一體週知，照辦，納以利進行，切切此盼。

頃接列必珠公堂函，據稱該城為卑詩及亞埠，不打兩省衝要之地，各昆仲往來孔多，亟應建立公堂，以興黨務而挽權利。

今觀國內外黨務大興，不甘人後，乃毅然

復將前日建築未完之手續繼續進行，特

派委鄧雲章林欽兩君為遊埠，勸募專員

請發給証書，以專責成等因。前來本總堂

經是晚開全體會議，悉如所請，仰各埠昆

仲於郵林兩處到日，安為接洽，開輪埠

以成美舉，是所切盼。

吉月一日

吉月

一

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日

三

日